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EXERCICE 1 (5,5 points)
1.1. 0,25 point par case (questions 1.1. et 1.6.)
Forces exercées Point d’application Droite d’action Sens Valeur (en N)

. C l l 3 000

Fvn

—
Fis A 1700

—
Fip B / / 3 500

1.2. 0,25 point / droite

1.3. 0,5 point pour la droite

Vis de manceuvre ®

y

1.4. 0,5 point / force
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/

7 7

1.5. Fi1,=3,4x500=1700N

Accepter une marge d’erreur par rapport & la précision du tracé.

1.6. Voir tableau des caractéristiques
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F3p=7x500=3 500 N

de la question 1.1.

0,5 point / valeur de force
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EXERCICE 2 (3 points)

2.1.P=1200x10=12 000 N 0,25 point

22.p,=12000 _3 400N 0,5 ioint

2.3.2,4 x 10° =240 000 Pa 0,25 point

24, §=-399 _ 40195 m2= 125 om? 0,75 point
240 000

25.8=—=2000 _4 0 m2=200 cm? 0,75 point
150 000

2.6. Usure excessive des pneus, consommation d’essence; éehauffement des pneus (éclatement) 0,5 point

EXERCICE 3 (5,5 points)

3.1. CO; : dioxyde de carbone 0,25 point CO : monoxyde de carbone. 0,25 point
3.2. CaHiz + 22—5 0, > 8CO; +9 H,O 0,25 point/coefficient
3.3

33.1. v=821@ 0,5 point

100
VE9 L =0,009 m? 0,25 point

3.3.2:.M=0,009 x 700=6,3kg=6300 g 0,75 point
34. M(CgHjg)=8 x12 + 18 x 1 =114 g/mol 0,5 point
3.5. n(CgHyg) = % =55 mol 0,75 point
3.6.

3:6.1. n(CO,) =55 x 8 =440 mol 1 point

3.6.2. V=440x24=10560L 0,5 point
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EXERCICE 4 (6 points)

4.1. Tension en volt
Puissance en watt
Masse en gramme

4.2. Upx =2301\[2 2325 V
4.3. Signal 2

Le courant est alternatif et la tension maximale est Uy = 325 V

4.4. Montage en dérivation.

4.5. Schéma.
4.6.1= 2 =900, 394
U 230

4.7.P=900x3=2 700 W

4.8. E,=2700 x 3,5=9450-Wh = 9,45 kWh
4.9. E;= 9,45 x 365 =23 449,25 kWh

4.10. Colt annuel =3 449,25 x 0,115 = 396,66 €
4.11. Py =nxPx=0,8 x 900 = 720 W

4.12. Pigsipée = 900 -720 = 180 W.

0,25 point/grandeur

0,25 point/unité

0,25 point
0,25 point
0,5 point

0,25 point

0,5 point

0,5 point

0,25 point
0,5 point
0,25 point
0,25 point
0,5 point

0,25 point

4.13, C’est une puissance dissipée par effet joules, accepter dissipation de chaleur 0,25 point





